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MATEMATYKA
Kwiecien 202

Arkusz zadan

Instrukcja dla zdajacego

1. Rozwiazania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

2. Odpowiedzi do zadan zamknietych (1-15) zaznacz na karcie odpowiedzi, w czesci karty
przeznaczonej dla zdajacego. Zamaluj B pola do tego przeznaczone. Btedne zaznaczenie
otocz kétkiem ® i zaznacz whasciwe.

3. Pamietaj aby w zadaniach otwartych (16-19) nie pominac argumentacji czy istotnych
obliczen. Na egzaminie oceniany jest kazdy etap zadania a nie jedynie wynik.

4, Mozesz korzystac z linijki. Korzystanie z kalkulatora jest zabronione.
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Zadanie 1. (0-1)
Dokonicz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedZ sposréd podanych.

Liczba a jest suma zaokraglen liczb: 3499 do dziesigtek i 1260 do setek. Liczba a jest rowna

A. 4790 B. 4800 C. 4710 D. 4760

Zadanie 2. (0-1)

Pan Adam chce kupi¢ dziatke budowlang o powierzchni 600 m?, na ktérej chce wybudowaé dom o
wymiarach 12 m x 15 m oraz budynek gospodarczy o wymiarach 5 m x 6 m.

Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe lub F jesli jest falszywe.

Budynki zajma 35% powierzchni dziatki. P|F

Powierzchnia domu stanowi pieciokrotnosé powierzchni budynku gospodarczego. | P | F

Zadanie 3. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Siatka ostrostupa nie jest rysunek

A B.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI.
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Zadanie 4. (0-1)
Dokonicz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedZ sposréd podanych.

Pawet w ciggu roku urdst o 8 cm i teraz ma 185 cm wzrostu. Pawet urdst o

A. 4,5% B. 5,0% C. 4,0% D. 4,3%

Zadanie 5. (0-1)

Jeden krok mrowki ma 1 mm, a jeden krok stonia 1 m.

- v

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedi sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedi sposréd
oznaczonych literami Ci D.

Krok stonia jest razy wiekszy od kroku mrowki.

A-100 B- 1000
Na trasie 20 metréw mrowka zrobi E krokow.

C-2000 D - 20 000

Zadanie 6. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A 2 1 . i -
Wyrazenie 2x - ;xy-ixzy moizna uproscic do postaci

2 4.2 3.2 8.2 Lo
A.3x v B.zx ¥ C.3x y D.Gx y

Zadanie 7. (0-1)

Karol zapisat pewna liczbe czterocyfrowa. Cyfra dziesigtek jest rowna 2. Wiemy takie, ze liczba ta jest
podzielna przez 3 i przez 5. Cyfra setek jest o 2 wieksza od cyfry jednosci, a cyfra tysiecy jest 2 razy
wigksza od cyfry dziesigtek.

Wybierz P jesli zdanie jest prawdziwe lub F jesli jest fatszywe.

Cyfra setek tej liczby jest rowna 2. P F

Suma cyfr setek i jednosci jest podzielna przez 9. P F

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI.
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Zadanie 8. (0-1)

Wykres przedstawia liczbe chfopcéw i dziewczyn w 3 klasach 6smych pewnej szkoty.

'ﬁhu 8 a| |kia=r-u 8 hI |ltm 8 c|

dziewczyny chlopcy dziewczyny chiopey driewczyny chlopcy

ernwawae—wwwewdEREERBEEREE

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedi sposrod
oznaczonych literami CiD.

W klasach osmych srednia arytmetyczna liczby chtopcow jest rowna .
A-142 B-14,6
taczna liczba dziewczyn w klasach 8 a i 8 ¢ stanowi n liczby dziewczyn w klasie 8 b.

8 3
c-3 D-2

Zadanie 9. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Suma ilorazu liczby 3,9 i liczby 2% oraz iloczynu tych liczb jest réwna

A. 25,14 B.11,64 c.s% D112

Zadanie 10.  (0-1)

Tabliczke czekolady sktadajaca sie z 36 czgsci podzielono na dwie czesci w stosunku 2 : 7. lle kostek
jest w kazdej czesci? Wybierz poprawng odpowiedz sposréd podanych.

A 10i26 B.6i30 C.12i24 D.8i28

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI.

© 2021 Pi-stacja. Dokument udostepniony na licencji Creative Commaons Uznanie autorstwa 4.0 Misdzynarodowe {CC BY 4.0).

toLIVEWORKSHEETS




@ vi-stadia

BRUDNOPIS

© 2021 Pi-stacja. Dokument udostepniony na licencji Creative Commons Uznanle autorstwa 4.0 Miedzynarodowe {CC BY 4.0).

oaLIVEWORKSHEETS



@ pi-staga

Zadanie 11. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczha x = —9%jest rozwigzaniem rownania
A, 3x—4= Ex
B. 3(x-1)=3x-1
C —1x=24
D. 2+03x= —1%::

Zadanie12.  (0-1)

Dokonicz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

W trojkacie prostokatnym jeden z katow ostrych stanowi ;drugiego kata ostrego. Najmniejszy kat
tego trojkata ma miare

A, 25° B. 30,5° C.a7,5% D. 40°

Zadanie 13. (0-1)

Ktoéra z narysowanych figur ma pole zapisane wzorem: a - (a + 3)? Wybierz witasciwa odpowiedz.

|
prostokat ] romb Il trapez v kwadrat

a+ 1

a—1

a+2

a+3

Al B. Il c.m D. IV

Zadanie 14. (0-1)

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedi sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedi sposrod
oznaczonych literami Ci D.

Wartoséé wyrazenia 2% - 32 jest réwna ,

A. 36 B.72
Liczba 7* jest wieksza od liczby 72 razy.
c.2 D. 49

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI
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